



## **Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты работнику общества с ограниченной ответственностью по признакам преступления, предусмотренного ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Основным видом деятельности указанного предприятия является охранный деятельность.

По данным следствия, в период с сентября 2022 года по настоящее время руководство общества с ограниченной ответственностью не выплачивало заработную плату своему работнику.

На данный момент следствием принимаются меры к установлению всех работников, перед которыми у руководства предприятия, возможно, имеется финансовая задолженность, размер



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

задолженности, а также принимаются меры к ее погашению. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по делу, по данному факту ведется следствие.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1778921>